

# 惜亲人之爱 温幸福时光

家人之于人生,实乃生命之舟之港湾,心灵之灯之炬火。于今之快节奏时代,世事纷扰,亲子之情易生嫌隙,使吾辈与孩童往往忽视身边至亲之人。值此之际,吾携孩童之手,共忆家中之亲人,重温幸福时光。



王莹

海曙外国语学校教师,先后获得海曙区教坛新秀、海曙区骨干班主任、海曙区优秀班主任、海曙区四有好老师、宁波市新秀班主任、宁波市班主任基本功大赛二等奖等荣誉。

学生习作

## 我家是个“动物园”

●我家就像一个迷你的动物园。爸爸是一只大肥鹅,妈妈是一只袋鼠,而我,是一只小飞蜥。

我的爸爸长得胖胖的,肚子像西瓜一样大。每当吃完晚饭,他就走到沙发前,往后一倒躺上面,看起了手机。我开始做作业的时候他在看,我做完了作业了他还在看,他这样不胖才怪。

妈妈很勤劳,就像一只袋鼠妈妈。她每天忙着洗衣服、晒衣服、扫地、拖地,还辅导我写作业。妈妈还是一个园艺师。每天,她都会给家里的红掌、蓝花楹、彩叶芋等植物浇水,连我的“宝贝”捕蝇草也被妈妈照顾得又高又壮,捕虫能力也比以前强了几倍。

我是一只活泼好动的小飞蜥。为什么是飞蜥呢?因为每当妈妈督促我上床睡觉时,我就爬上床,趴在上面,然后瞄准飘窗的方向用力一跃,稳稳地落在飘窗上,再“飞”回床上。来来回回要玩好几遍。

我不仅好动,鬼主意也多。一会儿把宠物守宫“蜜桃”放进书堆里,让它体验“夹缝生存”;一会儿又用捕蝇草咬住蓝花楹的叶子;一会儿又把多米诺骨牌堆成墙,再用遥控飞机撞毁它……总之,我脑中的鬼主意是无穷无尽的,永远也用不完。

我家像个迷你动物园,每天都有新的故事。

海曙外国语学校青林湾校区402班 邵博亮(证号2460408) 指导老师 王莹

●我的家庭是一个奇妙的“动物世界”,充满欢乐。

我的妈妈是一只“小蜜蜂”,她每天很早就起床了,如果我还在睡,她就温柔地拍醒还在睡梦中的我。把我拉起后再把弟弟叫醒,给他穿衣服、洗脸、刷牙,然后又匆匆地给我买早饭,送我们去上学。这么多事情她马不停蹄地做完了,像小蜜蜂一样采完一朵花连忙采第二朵。

我的爸爸是一只“啄木鸟”,他每天认真地给我批改作业。当我出错时,他就小心翼翼地画上一个圈,然后一遍一遍地教我,直到我点头说会为止。

我的弟弟是一只“蝉”,只要一放学他就说个不停。如果他让你拼机甲,你可千万不要答应。因为你只要动作慢一点,他就会像蝉宝宝一样,不依不饶地缠着你嚷嚷,直到拼好为止。

这就是我家奇妙而充满欢乐的家庭,如果你也喜欢,我的家门随时为你敞开。

海曙外国语学校青林湾校区402班 金润熙(证号2405256) 指导老师 王莹

●我们家是一个“动物园”,最有特点的是哥哥、外婆和我。我是一只小兔子,哥哥是只小狐狸,外婆是头老黄牛。

我是一只贪吃的小兔子。我机灵可爱,动作敏捷,还有一点小调皮。乖巧、文静的外表下,有一张一刻不想停歇的嘴。有一次,妈妈买了一大包的零食。她一进门,我的眼睛就粘在那袋子上,怎么都挪不开。等妈妈一进厨房,我就迫不及待地拆开包装,享用美食。等妈妈从厨房出来,零食袋已经瘪了下去。

哥哥是一只狡猾的狐狸。他有一个刺猬头,一双一笑就眯起来的眼睛,鬼点子多。暑假时,哥哥和妈妈约定,用劳动赚零花钱。丢垃圾、拿快递、拿牛奶、打扫卫生,都是他的业务。他积极游说我,用美食诱惑我,让我糊里糊涂地成了他的“免费助理”,帮他干活挣钱。他还努力想要把我发展成他的“大客户”。当我发箍上的小装饰掉了的时候,他满脸热情地冲我说:“保证修得和原来一模一样,而且价格优惠,才5元。看在自己人的份上,送你保修三个月!”我十分信赖地把心爱的发箍交给了他。结果没两分钟,他就粘好了。这钱挣得也太容易了吧。我是不是又被他给“套路”了呢?

外婆是一头勤劳肯干的老黄牛,家里的家务做得井井有条,饭菜做得色香味俱全,干农活也十分利索。家里没她可不行!

这就是我家的欢乐动物园,欢迎你参观哦!

海曙外国语学校青林湾校区402班 王禹淑(证号2405258) 指导老师 王莹

●在我家这个充满乐趣的“动物园”里,每个家庭成员都有自己的特色。

首先是我的妈妈,她简直就是一只勤劳的小蜜蜂。每天早上,当第一缕阳光照进窗户,她就开始忙碌起来了。不管多忙多累,妈妈总是面带微笑,仿佛有使不完的劲儿。每次出差总不忘给我们带回一些小礼物,就像小蜜蜂带着甜甜的花蜜回到巢穴。

我的爸爸就像一本百科全书,而且乐于帮助别人解答问题。无论是科学知识还是生活常识,他都能娓娓道来,让人豁然开朗。

然后是我的哥哥,他绝对是一条不折不扣的书虫。每次看到新书,他的眼睛就会亮起来,就像发现了宝藏一样。每当他沉浸在书海之中,整个世界似乎都变得安静了,只有翻页的声音陪伴着他。他还常常给我们讲书中的故事,那些古代的事情在他口中变得生动有趣,好像他也亲身经历过似的。

至于我自己嘛,我觉得自己更像是一只无忧无虑的小狗。每天最快乐的时刻就是和妈妈一起玩游戏,有时候还会偷偷吃点零食。无论是和家人一起玩耍,还是帮忙做一些家务,我都觉得非常有趣。

这就是我家的小小“动物园”,一个充满欢声笑语的地方。

海曙外国语学校青林湾校区402班 姜瑶璐(证号2403622) 指导老师 王莹

## 家有“三宝”

在这个家庭里,有“三宝”:爸爸是个“大狮子”,凶猛无比。妈妈是个“小蜜蜂”,勤劳能干。而我是一只上蹿下跳、爱吃香蕉的“小猴子”。

先说说“狮子老爸”,他的星座正好是狮子座。他非常强壮,胃口也像狮子一般,饭吃得又多又快。

记得有一次,妈妈端上来一大盆排骨。只见他拿起筷子,吃了一块又一块,一会儿工夫,排骨就只剩下三块,要是再不止,我就只能喝汤了。于是我以迅雷不及掩耳之势把最后三块排骨抢回了我的“军营”,又以比爸爸还快的速度吃掉了它们。

我亲爱的妈妈就是一只勤劳的“蜜蜂”。从早到晚,只要我在家,就会问我一大堆问题,比如“今天学校里表现怎么样”“作业写得怎么样啦”等。我家的阳台种满了奇花异草,她每天在鲜花小草间穿梭,跟它们产生了深厚的感情。在她的精心照料下,小阳台美丽极了。

我是一只爱动的“小猴子”。有一次,我一边和妈妈聊天,一边在椅子上跳,“啪”的一声,椅子的脚垫板断裂了,我也摔倒在地。就这样我被妈妈好好收拾了一顿。

“狮子”“蜜蜂”和“小猴子”,和谐地在这个“动物园”里幸福地生活着。

海曙外国语学校青林湾校区402班 郑添硕(证号2460409) 指导老师 王莹

## 我家有个大厨

●我家有个大厨,这个大厨就是我的奶奶。

这天晚上,厨房又成了奶奶的战场。她一会儿洗菜,把菜洗得干干净净;一会儿剁肉,刀剁得可快了……我瞪大了眼睛,张大了嘴,真想抓住奶奶的巧手一探究竟。

最让我期待的是炒面,奶奶往锅里倒入了一点油。一秒钟不到,油就在锅里欢蹦乱跳,像在跳“霹雳舞”一样。油会溅出来吗?一想到这儿,我就落荒而逃了,嘴喊道:“油要溅到手上,油要……”过了一会儿,我探着头看奶奶,她正对着我笑呢!又是一阵声音响起,我看见奶奶稳稳地拿着锅开始炒面条,时而迅速翻炒面条,时而调整火候,只见面条忽上忽下,像坐过山车一样,有趣极了。

我等面条装盘的时候,迫不及待地夹了一根吃。“哇!真好吃!”我大声叫道。奶奶炒的面果然与众不同呢,面条长长的,粗粗的,美味极了。我们家的奶奶不愧是个大厨师呀。

慈溪市慈吉实验学校402班 霍馨雨(证号2460244) 指导老师 夏珊珊

●我家有个大厨,他就是我的爷爷。

我爷爷很会挑食材。每次去菜市场买菜,他总能找到最好的食材。茄子要挑淡紫色的,长条形的;鱼要选眼睛亮亮的,鱼鳍立起来的……”这些话总挂在他嘴边。

他的刀功也很好。一条黑鱼不到一分钟就被他剔成了没刺的鱼片;一颗笋被他切成了匀称的笋片;一块火腿肉也能在他的手上被切成薄薄的透明片。一把大大的菜刀在他手上好像剑客手上的剑,可以随意摆弄。

他的厨艺可好了。架锅、加油、倒菜……每一个动作他都驾轻就熟。他把火候把控得刚刚好,不过熟,不太烂,美味至极!更神奇的是,他做的所有菜都不加味精和鸡精,却可以让菜比加了味精还要鲜美。

我喜欢我家的大厨,也喜欢他做的菜。我爱我爷爷!

慈溪阳光实验学校404班 李鸣昱(证号2460154) 指导老师 何佳

下水文

## 王氏家族

家父姓王,家母亦姓王,我戏称自己为“王中王”。

“匠艺之王”,这是我对家父的尊称。他拥有一双巧手,在一块普通的菜园种满各种花草,让人流连忘返。有一次,他用废弃的木板和竹子打造了一个小巧精致的凉亭,不仅为菜园增添了一份雅致,也成了家人休闲的好去处,甚至成了儿子心念的度假胜地。在烹饪方面,家父更是技艺高超。最爱家父的椒盐土豆,以锅烹油,油热而土豆入,翻炒之间,香气四溢。椒盐撒之,均匀覆盖,土豆之色,金黄诱人,火候至时,出锅装盘,热气腾腾,香气扑鼻。食之,土豆之软糯,与椒盐之香辣,相得益彰,实乃人间一乐也。

“家政女王”,则是我对家母的赞美。无论是洗碗擦拭、洗衣晾晒,还是日常采购、整理衣物,她都做得井井有条。比如,她会将不常穿的衣物折叠成小巧的方块,巧妙地放置在抽屉的角落,既节省了空间,又让衣物保持平整无皱。小小的家在她的打理下变得宽敞明亮、整洁有序。家母用她的勤劳和细心,为我们营造了一个舒适宜人的生活环境。

而我,则是这个家中的“时速王者”。我热爱运动,身体虽不如猎豹矫健,但半小时绕操场跑十圈,于我而言,不过是热身小跑,轻松自如。15分钟内跳绳2000下,那是我日常训练的标配,汗水挥洒间,尽显活力与坚韧。

这份速度与效率,也渗透到我工作与学习的每一个角落。在教室里,我如同一位敏锐的指挥官,眼观六路,耳听八方,孩子们的一举一动皆逃不过我的洞察。写作业时,我更是如同配备了精密的扫描仪,迅速而准确,每一个错误都无所遁形。孩子们对我既敬畏又喜爱,有的私下里惊叹:“王老师的后脑勺头发丝儿里,仿佛藏了无数个摄像头,无所不知。”更有甚者,直接对我笑道:“老王,你的心里,一定藏着一个不竭的加速涡轮,让我们望尘莫及。”

父之匠艺、母之家政、吾之时速,我们各展其才,其乐融融。